



A HAZA SZOLGÁLATÁBAN

Eötvös József Kutatóközpont Európa Stratégia Kutatóintézet

GYAKORNOKI PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

Miről szól a program?

Az Európa Stratégia Kutatóintézet pályázatot ír ki egy fő számára 4 hónap időtartamú gyakornoki pozícióra. A program célja, hogy hozzájáruljon a tudományos utánpótláshoz, segítse a hallgatók kutatói pályába való betekintését.

Kinek szól a program?

Az EUSTRAT gyakornoki programra azon hallgatók jelentkezhetnek, akik a Nemzeti Köszolgálati Egyetem valamely graduális képzésén vesznek részt. A program végeztével a gyakornok a szakmai gyakorlatról szóló igazolásban részesül.

Mit nyújt a program?

A hallgató a szakmai gyakorlat során egy tudományos intézet munkájába nyer betekintést, részt vesz a havonta esedékes intézeti értekezleteken, emellett lehetősége adódik publikációkban való részvételre. Az Intézet kutatói, mint szakmai mentorok segítségével, 2 hetes rotációban, mélyebben megismerheti az Európai Unió különböző szakpolitikáit is. Az Intézet szintén segítséget nyújt a gyakornok számára a TDK konzultációk, illetve a szakdolgozattal kapcsolatos konzultációk vonatkozásában.

A gyakornoki munka végzéséhez az Intézetnek eszközök biztosítására nincs lehetősége, azonban a gyakornok számára biztosít irodai helyet a Ludovika szárnyépületében előre meghatározott napokon. A gyakornok **heti 40 órás munkarendje az oktatási órarendhez rugalmasan igazítható**, a személyes jelenlét és a távmunka összehangolásával.

A gyakornok munkájáért havi bruttó **100.000 Ft megbízási díjban részesül.**

Program időtartama: 2021. április 1. – 2021. július 31.

Hogyan lehet jelentkezni?

A magyar nyelven megírt pályázati anyagot Schmidt Laura részére e-mailen a schmidt.laura@uni-nke.hu címre szükséges eljuttatni.

A pályázati anyag tartalma:

- részletes szakmai önéletrajz
- motivációs levél (max. 1 oldal)

A pályázat elbírálása során az uniós szakpolitikai érdeklődés, az angol nyelvtudás és a közéleti tevékenységekben való részvétel előnyt jelent.

Jelentkezési határidő: 2021. március 14. 23.59

A személyes interjúkra 2021. március 16-19 között kerül sor.

Döntés várható határideje: 2021. március 22. A pályázók a döntésről elektronikus úton értesülnek.

Bővebb tájékoztatás: schmidt.laura@uni-nke.hu